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Tisztelt Elnök Úr! 

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 43. 
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Ungár Péter (LMP) 
országgyűlési képviselő "Milyen megállapodás született az UNESCO-val a világörökségi területen 
tervezett beruházásról?" című, K/7180. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat. 



Címzett: Ungár Péter (LMP)
Benyújtó: Dömötör Csaba, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Nagy István
miniszterhez intézett, Ungár Péter (LMP) országgyűlési képviselő "Milyen megállapodás született
az UNESCO-val a világörökségi területen tervezett beruházásról?" című, K/7180. számú írásbeli
kérdésére – Rogán Antal miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.

A Modern  Városok Program részeként,  a  kormány támogatásával  a  Fertő  tó  partján  az  ország
legnagyobb  turisztikai  fejlesztése  valósul  meg.  A  fejlesztés  részeként  új  utak,  kikötők,
horgászhelyek,  sportpályák,  és  egy  teljesen  új  strand  épülnek  majd.  A  fejlesztés  egyik
leglátványosabb eleme az Ökocentrum lesz.

A beruházás jogerős környezetvédelmi engedélyekkel rendelkezik, amelyek kiadása során a hatóság
kiemelt  figyelemmel  kezelte  az  osztrák-magyar  vízterület  miatt  a  projekt  zaj,  fény,  és  egyéb,
határon átnyúló hatásait.

Felhívom a figyelmét arra,  hogy az üzemeltetéssel kapcsolatos kérdéskörök a nemzeti  vagyonra
vonatkozó mindenkor hatályos jogszabályok szerint lesznek kezelve.

A Sopron-Fertő Turisztikai Nonprofit Zrt.  által megbízott beruházó cég a területen lévő vízállás
bérlőkkel folyamatosan tartja a kapcsolatot, minden törvényi előírást betartva. 

Az örökségvédelemmel kapcsolatban tájékoztatom, hogy az örökségvédelmi kérdéseket több fórum
is vizsgálta, és egyik vizsgálat sem állapított meg világörökség-védelmi szempontokból aggályos
kérdéskört.

2


